
Δήλωση εκπροσώπων των Παρεμβάσεων σε ΔΟΕ και ΟΛΜΕ ΤΑΣΟΥ ΓΚΑΡΑΓΚΑΝΗ-
ΒΙΟΛΕΤΤΑΣ ΠΑΤΕΛΗ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΟΥΡΝΙΩΤΗ – ΑΚΗ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

Η επίσκεψη της Αλέιδα Γκεβάρα (κόρης του Τσε Γκεβάρα) όσο και του Αλέκου
Χατζηκώστα (συγγραφέα και δημοσιογράφου) και οι ομιλίες τους σε σχολείο της
Βέροιας για ιστορικά και πολιτιστικά θέματα αποτέλεσε ένα ξεχωριστό, μοναδικό γεγονός
στην περιοχή.

Κάτι τέτοιο βέβαια «ενόχλησε» την ΔΕΕΠ της Ν.Δ. Eνόχλησε η Κούβα, ο ηρωικός λαός της, ο
Επαναστάτης ΤΣΕ αλλά και η αναφορά στην απελευθέρωση της Βέροιας από τον ΕΛΑΣ (που
με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης τιμάται επισήμως). Ενόχλησαν όλα αυτά
όσους ως πρότυπο έχουν και προβάλλουν το «ο θάνατος σου η ζωή μου», όσους θέλουν
ιδιαίτερα τη νέα γενιά χωρίς αξίες και ιδανικά για την μακροημέρευση του καπιταλιστικού
συστήματος που στηρίζουν!

Πρόκειται για μία πρωτοφανή, για τα μεταπολιτευτικά δεδομένα, και αντιδημοκρατική
παρέμβαση της ΔΕΕΕΠ (νομαρχιακή επιτροπή) Ημαθίας της Ν.Δ. στο πλαίσιο της συνολικά
αντιλαϊκής-αυταρχικής πολιτικής της ΝΔ με πολλαπλές στοχεύσεις! Ο στόχος για ένα
σχολείο με «φιμωμένους» εκπαιδευτικούς και μαθητές (βλ. διώξεις, καθαιρέσεις,
πειθαρχικά, ΕΔΕ), ένα σχολείο που δεν θα «μορφώνει αλλά θα παραμορφώνει» (βλ.
ιδεολογικές παρεμβάσεις σ’ αυτό με διάφορους τρόπους και μέσα) υπηρετείται φυσικά και με
τον εξοστρακισμό με κάθε τρόπο της διαφορετικής φωνής, της ιστορικής αλήθειας.

Στην προσπάθεια υπεράσπισης αυτής της πολιτικής και απόκρυψης της αντιεκπαιδευτικής
πραγματικότητας που δημιουργεί, διαφεύγουν, όλως τυχαίως, από την προσοχή των
εντολέων της ΕΔΕ τα πραγματικά εκπαιδευτικά προβλήματα, οι ελλείψεις σε
εκπαιδευτικούς κι αίθουσες, η τραγική υποχρηματοδότηση των σχολείων της
περιοχής μας, η διάλυση του δημόσιου και δωρεάν σχολείου μέσω της
αξιολόγησης, κατηγοριοποίησης σχολείων, μαθητών, εκπαιδευτικών! Δε μας
προξενεί καμία απολύτως εντύπωση.

Εντύπωση δημιουργεί η απόφαση της ΔΙΔΕ Ημαθίας να εκκινήσει την ΕΔΕ! Είναι
γνωστές οι επισκέψεις ακόμη και υποψήφιων ευρωβουλευτών ή στελεχών της ΝΔ, που
πραγματοποιήθηκαν κατά το παρελθόν, χωρίς καμία αντίδραση εκ μέρους της !.

Καταγγέλλουμε αυτές τις ενέργειες και δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στους/στις
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συναδέλφους/ισσες του 4ου Λυκείου της Βέροιας. Οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να
συνεχίσουν απρόσκοπτα το παιδαγωγικό τους έργο, χωρίς παρεμβάσεις που υπονομεύουν το
έργο τους.

Απαιτούμε να σταματήσει άμεσα η διαδικασία της ΕΔΕ στην οποία υποβάλλονται
εκπαιδευτικοί του σχολείου, γιατί έκαναν το εκπαιδευτικό καθήκον τους.


